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Бріджет Енн БРІНК,
Надзвичайна й Повноважна Амбасадорка 

Сполучених Штатів Америки в Україні

ПРОМОВА АМБАСАДОРКИ США БРІДЖЕТ БРІНК 
НА ЗАХОДІ NV: «ДІАЛОГИ ПРО ВІДНОВЛЕННЯ 

УКРАЇНИ»
 
Для мене насправді велика честь бути тут, на цій конференції з рекон-

струкції, яка дуже своєчасна.
Я хотіла б сказати кілька слів про Каховську ГЕС і вибух, який там став-

ся, і почати з того, що це приклад руйнівного впливу війни з боку Росії, 
яка поставила під загрозу мільйони людей.

Це нагадування, що нам необхідно – усім необхідно – зараз підтримува-
ти Україну. Я справді пишаюся тим, що Сполучені Штати разом із наши-
ми партнерами в уряді і в неурядових організаціях докладають чималих 
зусиль, щоб допомогти людям, які там наразі перебувають. Ми багато 
робимо для того, щоб сприяти евакуаціям, намагаємося якомога швидше 
доставити допомогу. Ми доправляємо питну воду, їжу, гігієнічні засоби, 
допомагаємо людям дістатися укриттів, і робитимемо це надалі. Ми про-
довжимо цілодобово працювати на підтримку України.

Ви згадали чудову цифру в контексті того, як українці підтримують 
Україну, і я думаю, що це чимало. Я також глибоко пишаюся обсягом 
допомоги, що її Сполучені Штати як найбільший донор надали Україні. 
Як зазначив президент Зеленський у Вашингтоні в грудні, це справді дуже 
важливо для України. Я знаю, що і він, і ми сприймаємо це як інвестицію 
у ваше майбутнє, але також і в наше.

Тому дуже пишаюся тим, що я тут. Хотіла би сказати кілька слів про 
політику США, і знаю, що у вас будуть запитання наприкінці. Передусім 
скажу про нашу головну політику. Я хочу нагадати, що президент Байден 
дуже чітко заявив минулої весни, що ми підтримуємо Україну як демо-
кратичну, успішну, суверенну й незалежну державу, яка здатна захистити 
себе й стримати майбутню агресію.
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І зовсім недавно мій Держсекретар Тоні Блінкен також говорив про візію 
відновлення України. І ця візія полягає в тому, щоб Україна не тільки вижи-
ла, а й процвітала. Ми повністю згодні з тим, що починати треба вже зараз, 
і Лондонська конференція, яка відбудеться за кілька тижнів (Конференція з 
відновлення України, проведена 21–22 червня 2023 року. – Ред.), це чудовий 
початок.

З нашого погляду, є три аспекти цього відновлення: безпека, економіка 
і демократія, і я хочу трохи поговорити про кожен з них.

Безпека – це, очевидно, найважливіша частина того, що ми робимо для 
підтримки України тут і зараз. Президент Байден дуже чітко заявив, що 
наша мета – допомогти Україні повністю вигнати Росію з її території. 
А шлях до миру лежить через військову міць. На сьогодні ми надали 
37  мільярдів доларів на безпекову допомогу, і вона допомагає на полі 
бою. Але це також і довгострокова безпекова допомога, яка допоможе 
Україні захистити себе на тривалі роки.

Що ж до економіки, то міць України є необхідним складником. Безпе-
кова допомога – це фундамент, але економіка, сильна економіка – я бачу 
тут також голову Національного банку – є критично важливим аспек-
том майбутнього для України. І ми це розуміємо. Як наслідок, Сполу-
чені Штати надали 23 мільярди доларів прямої бюджетної підтримки. 
Це продовження підтримки за всіма напрямами: для вчителів, екстре-
них служб та в інших сферах, необхідних Україні для того, щоб рухатися 
вперед.

Ми також надали значну підтримку ключовій галузі – сільському гос-
подарству, щоб допомогти фермерам і далі експортувати агропродукцію, 
що є важливою частиною ВВП України, але також для підтримки самого 
експорту. Це стало проблемою через те, що Росія блокує чорноморську 
зернову ініціативу, заважаючи кораблям прибувати до і відпливати з 
України (у липні 2023 року росія в односторонньому порядку вийшла 
із зернової угоди. – Ред.). Ми підтримуємо зусилля ООН і Туреччини, 
спрямовані на те, щоб змусити Росію виконувати свої зобов’язання, але 
ми також підтримуємо зусилля, спрямовані на те, щоб дати Україні змо-
гу продовжувати експорт навіть без Чорноморської зернової ініціативи. 
Це стосується і дунайських портів. Це стосується і використання «смуг 
солідарності», і ми також робитимемо це й надалі. 

На додаток до сільського господарства й інших галузей, ми також нада-
ємо велику підтримку енергетичному секторові України. Очевидно, це 
був виклик для галузі, коли російські ракети й безпілотники намагали-
ся зруйнувати енергосистему минулої зими. Ми й далі допомагатимемо 
Україні задовольняти нагальні потреби, пов’язані з ремонтом електро-
мереж та підготовкою до наступного опалювального сезону.
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Ми також будемо дуже раді допомогти енергетичній галузі стати децен-
тралізованішою, безпечнішою, модернізуватися, набути більшої прозо-
рості й конкурентоспроможності, щоб також приваблювати іноземних 
інвесторів – американських, європейських та інших – задля безпеки май-
бутнього.

На Конференції з відновлення України обговорюватимуть чимало 
аспектів економічної підтримки, і ми з нетерпінням чекаємо на це. Але ми 
знаємо, що, поруч із понад 400 мільярдами доларів, які, за оцінкою Сві-
тового банку, необхідні для відновлення України, ключовим складником 
цього процесу, крім самих українців, є приватний сектор.

Дуже важливо залучити приватний сектор. Це третій із трьох аспектів 
відновлення, про які я хотіла сказати, тому що для того щоб залучити 
приватний сектор, потрібно посприяти таким перетворенням в Україні, 
які відповідають візії самих українців.

Ми бачимо, як це виявлялося у двох революціях. Це мрія українського 
народу не з американської перспективи, а натомість українська мрія про 
Україну – як сильну й повноправну частину Європи, члена НАТО.

І для досягнення цієї мети необхідна одна фундаментальна основа: від-
крите й вільне суспільство, засноване на верховенстві права. Я знаю, що 
українське керівництво і український народ прагнуть до цього, і ми це 
підтримуємо.

Це не абстрактна концепція. Вона вимагає реальної роботи з перетво-
рення багатьох аспектів життя держави. І цей рух, рух до Європи, цей 
рух до НАТО – це те, що також допоможе залучити приватні інвестиції, 
необхідні для відновлення й успіху України. Я спілкуюся з багатьма біз-
несменами в Україні та за її межами, а також із багатьма в Америці. Вони 
розраховують на дотримання певних ключових принципів, коли хочуть 
інвестувати. Вони хочуть бачити незалежну судову систему. Вони хочуть 
бачити низький рівень корупції, знати, що є способи протидіяти їй і зупи-
няти її. Вони хочуть бачити міцне корпоративне управління. А ще вони 
хочуть бачити вільну пресу й сильне громадянське суспільство.

Тож ви не самі. Українці не самотні у своєму прагненні досягнути цих 
речей. Сполучені Штати, весь світ, Захід рішуче підтримують вас. І поки 
Україна дивиться в це майбутнє, я просто хочу зазначити, що дуже впев-
нена в українському керівництві, в її збройних силах на полі бою. Я дуже 
впевнена в народі України, в майбутньому, яке ми уявляємо. Я дуже впев-
нена у нашій підтримці цього майбутнього, тому що це інвестиція і для нас.

Я дуже впевнена, що Україна переможе.
Тож хочу подякувати вам за можливість бути тут і говорити про велике 

майбутнє України, яке я бачу дуже чітко, і про нашу роль у підтримці цьо-
го майбутнього, у підтримці партнера, якого, я знаю, ми матимемо.


